
 
 

Avon započeo suradnju s Fergie 
  
FERGIE, PJEVAČICA GRUPE BLACK EYED PEAS, SUDEJLOVAT ĆE U I IZRADI NOVOG 
AVONOVOG PARFEMA 
  
Zagreb, 23. listopada 2009. – Kozmetička kuća Avon Products, Inc. obznanila je 
početak poslovne suradnje s pjevačicom, autoricom, modnom kreatoricom i 
glumicom Fergie, na kreiranju novog Avonovog parfema. Višestruko nagrañivana 
Fergie utjelovljuje neovisnost, samouvjerenost i ženstvenost, upravo one karakteristike 
koje  promovira Avon.  
„Jako sam uzbuñena što ću imati priliku surañivati s Avonom u izradi ovog parfema“, 
izjavila je Fergie i dodala: „Uvijek tražim nove načine kojima bih se izrazila, a parfem je 
savršena prilika da svoju originalnost i osobnost podijelim sa svojim obožavateljima i 
korisnicima Avonovih proizvoda. Presretna sam što imam priliku surañivati s kompanijom 
koju karakterizira velika podrška ženama.“  
„Oduševljeni smo s Fergie i smatramo da ona, kao ikona modnog stila i snažna, 
višestruko talentirana mlada žena, savršeno odgovara zahtjevima naših predstavnika i 
korisnika“, izjavio je Jeri Finard,  potpredsjednik i globalni predsjednik brenda tvrtke Avon 
Products. „Fergie je snažna, samouvjerena i jedinstvena mlada žena koja čvrsto stoji iza 
svojih uvjerenja. Svojom porukom da svatko od nas može ostvariti svoje snove inspirira 
mnoge, a to je ujedno i temeljna bit vodilja brenda Avon.“ 
Fergie će svoj prvi nastup u ime Avona održati 27. listopada ove godine na 
nadolazećoj godišnjoj gala večeri Avonove zaklade za žene u New Yorku, gdje će 
nastupiti kao podrška Avonovim humanitarnim naporima.  
Fergie će biti uključena u izradu parfema, i to samog mirisa, ambalaže, imena i 
marketinške kampanje. Globalno lansiranje parfema očekuje se u kolovozu 2010. dok 
će u Americi biti dostupan u studenom 2010,  a moći će se nabaviti isključivo preko 
Avonovih predstavnika diljem svijeta. 
Fergie time ulazi u Avonov portfelj  luksuznih  parfema nastalih u suradnji s poznatim 
osobama i/ili kućama. Sličnu suradnju s Avonom već su sklopili: Reese Witherspoon, 
Patrick Dempsey, Courteney Cox, Emanuel Ungaro, Eon Productions za parfem Bond 
Girl 007, Derek Jeter i Christian Lacroix. 
  
O Fergie 
Višestruko nagrañivana umjetnica Fergie započela je svoju karijeru vrlo rano, prvo kao 
glas u dječjem crtanom serijalu „Charlie Brown“, glumeći istovremeno dva lika (Sally i 
Lucy), nakon čega je slijedila desetogodišnja uloga u dječjoj seriji „Kids Incorporated“, 
pa sve do članstva u ženskom pop sastavu „Pop Trio“. Sastavu „Black Eyed Peas“ 
pridružila se 2002 godine, i bila na čelu benda kad su izdali svoj prvi diskografski 
uradak, „Elephunk“, koji je ostvario trostruko platinasto izdanje. Njihova pjesma  "Let's 
Get It Started" osigurala im je nagradu za najbolji solo i grupni rap uradak. Dvije godine 
poslije, njihov drugi album „Monkey Business”, koji izmeñu ostalog uključuje pjesme 
"Don't Phunk With My Heart" i  "My Humps", zasjeo je na peto mjesto ljestvice Top 40, i 



prodan je u više od 9 milijuna primjeraka širom svijeta. Black Eyed Peas osvojili su još 
jednom nagradu za najbolju rap izvedbu, i to za pjesmu  "Don't Phunk With My Heart" 
2006. godine. Fergie je izdala svoj samostalni album „The Duchess“ koji je prodan u više 
od 6 milijuna primjeraka.  
Peti labum grupe Black Eyed Peas “The End” ušao je na ljestvicu Top 200 kao broj 
jedan. Singlovi "Boom Boom Pow" i "I Gotta Feeling" bili su 26 uzastopnih tjedana na 
prvom mjestu ljestvice “Billboard Hot 100 chart” te su tako ušli u povijest ljestvice. 
Fergie ima značajnu ulogu u s nestrpljenjem očekivanom filmu “NINE”, redatelja Roba 
Marshalla. 

*** 
Ako želite kontaktirati Avon nazovite 01/6650 010 ili posjetite www.avon.hr. 
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